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Registar ugovora o javnoj nabavi i 
okvirnih sporazuma u 2024. godini
Ivica Pranjić *

Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma (dalje: Registar ugovora) ima za cilj ostvarivanje na-
čela transparentnosti u sustavu javne nabave. Javni i sektorski naručitelji obvezni su ustrojiti i ažurno voditi 
Registar ugovora i objaviti ga na internetskim stranicama. Podaci iz Registra ugovora omogućavaju svima 
zainteresiranima (gospodarskim subjektima, javnosti, tijelu državne uprave nadležnom za trgovinu i politiku 
javne nabave, Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave, Državnom odvjetništvu, Državnom ure-
du za reviziju, Kontrolnim uredima županija, gradova i dr.) uvid u podatke o sklopljenim ugovorima i okvirnim 
sporazumima u postupcima javne nabave i u postupcima jednostavne nabave. Iz Registra ugovora moguće je, 
za svaki predmet nabave koji je naveden u Planu nabave, utvrditi kojem gospodarskom subjektu je naručitelj 
dodijelio ugovor ili okvirni sporazum ili izdao narudžbenicu, koliki je iznos dodijeljen navedenom gospodar-
skom subjektu, vrstu postupka koji je proveden, rok na koji je ugovor ili okvirni sporazum sklopljen, ukupan 
iznos koji je isplaćen gospodarskom subjektu, datum konačnog izvršenja i sl. Autor u tekstu detaljno pojaš-
njava aktualnosti vezane uz ustrojavanje, ažurno vođenje i objavu Registra ugovora o javnoj nabavi i okvirnih 
sporazuma za 2024. godinu.

* Ivica Pranjić, dipl. oec., pročelnik je Službe za nabavu i opće tehničke po-
slove u ustanovi Hrvatski restauratorski zavod, Zagreb

1.	 Obveza ustrojavanja i ažuriranja Registra ugovora

Svi obveznici primjene Zakona o javnoj nabavi (Nar. nov. 
120/16 i 114/22; dalje: ZJN 2016), moraju ažurno voditi 
Registar ugovora za poslovnu odnosno proračunsku 2024. 
godinu. Pravilnikom o planu nabave, registru ugovora, 
prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi 
(Nar. nov. 101/17 i 144/2020; dalje: Pravilnik), propisan je 
sadržaj, rok donošenja, način i rokovi objavljivanja, način 
promjene i druga pitanja u vezi s planom nabave i regi-
strom ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma te 
sadržaj izvješća, način, rokove objavljivanja i druga pita-
nja u vezi s prethodnim savjetovanjem i analizom tržišta. 
Osim za predmete nabave za koje naručitelji moraju pro-
vesti postupke javne nabave, Registar ugovora mora sadr-
žavati i podatke o predmetima jednostavne nabave.

Članak 28. ZJN 2016 propisuje obvezu ažurnog vođenja 
Registra ugovora. Navedenom odredbom propisano je 
da su svi naručitelji, i javni i sektorski, obvezni ustrojiti i 
ažurno voditi Registar ugovora. Identičnu obvezu naruči-
teljima propisuje i članak 6. Pravilnika. Registar ugovora je 
sredstvo u ostvarivanju transparentnosti i u borbi protiv 
korupcije u području javne nabave. Iz Registra ugovora 
je moguće doći do informacija i podataka o nazivima po-
nuditelja s kojima je naručitelj sklopio ugovore ili okvirne 
sporazume ili kojima je izdao narudžbenice, za sve pred-
mete nabave iz Plana nabave, o dodijeljenim iznosima na-
vedenim ponuditeljima te o realiziranim iznosima.

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o javnoj naba-
vi (Nar.nov. 114/22) usklađene su one odredbe ZJN 2016 

u kojima su navedeni iznosi u kunama sa Zakonom o uvo-
đenju eura kao službene valute u RH (Nar. nov. 57/22), 
radi prilagodbe uvođenju eura kao službene valute u 
Republici Hrvatskoj. Člankom 4. Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o javnoj nabavi izmijenjen je i članak 
28. stavak 5. ZJN 2016, kojim je određena procijenjena 
vrijednost nabave za koju se predmeti nabave moraju na-
vesti u Planu nabave i u Registru ugovora, tako da ista 
odredba sada glasi:

„U planu nabave i registru ugovora navode se svi pred-
meti nabave čija je vrijednost jednaka ili veća od 2.650,00 
eura.“ – primjena od 1. siječnja 2023.

Sukladno članku 26. Zakona o izmjenama i dopunama Za-
kona o javnoj nabavi, odredbe članka 28. stavka 5. Zakona 
o javnoj nabavi (Nar. nov. 120/2016), koje su izmijenjene 
člankom 4. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jav-
noj nabavi, stupile su na snagu na dan uvođenja eura kao 
službene valute u Republici Hrvatskoj, odnosno 1. siječnja 
2023. godine.

Registar ugovora također koristi i zainteresiranim gos-
podarskim subjektima i ostaloj zainteresiranoj javnosti. 
Zainteresirana javnost podacima iz Registra ugovora kon-
trolira transparentnost planiranja, provođenja postupaka 
jednostavne i javne nabave kod naručitelja, te sklapanje 
i izvršavanje ugovora o javnoj nabavi i ugovora o jedno-
stavnoj nabavi.

Registar ugovora obvezno ustrojava svaki naručitelj, jav-
ni i sektorski, najkasnije u roku od 30 dana od dana skla-
panja prvog ugovora ili okvirnog sporazuma. Tijekom 
proračunske ili poslovne godine, naručitelj je obvezan 
ažurirati Registar ugovora prema potrebi, a najmanje je-
danput u šest mjeseci.
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2.	 Obveza objave i dostupnost Registra ugovora

Primjena načela transparentnosti propisana je odredba-
ma ZJN 2016, a jedan od načina primjene navedenog na-
čela kod naručitelja je javna objava, odnosno stavljanje na 
raspolaganje, svih bitnih podataka i informacija o javnoj 
nabavi. Zbog toga je uvedena obveza objave Registra ugo-
vora na internetskim stranicama. Obveza se odnosi na sve 
naručitelje, kako javne tako i sektorske.

Projektom Nacionalnog plana oporavka i otpornosti unu-
tar komponente „C2.3. R3-I9 Uspostava nove platforme 
Elektroničkog oglasnika javne nabave RH“ uspostavljen 
je novi Elektronički oglasnika javne nabave Republike Hr-
vatske (dalje: novi EOJN RH) kao platforma za provođenje 
postupaka javne nabave. Novi EOJN RH se nalazi na inter-
netskoj adresi: https://eojn.hr/, a pušta se u produkciju 
po fazama kako slijedi:

•	 od 18. rujna 2023. godine – omogućena je registracija 
svih korisnika,

•	 od 28. rujna 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine 
omogućena je obvezna objava postupaka javne nabave 
samo za 5 naručitelja (pilot projekt) i

•	 od 1. siječnja 2024. obvezna je primjena novog EOJN RH 
za sve naručitelje.

Prema navedenom, javni naručitelji će registre ugovora 
za 2024. godinu obavezno ustrojavati u novom EOJN RH. 
Od 1. siječnja 2024. godine naručitelji će za sve predme-
te nabave iz Plana nabave za 2024. godinu, podatke o 
sklopljenim ugovorima i/ili okvirnim sporazumima ili iz-
danim narudžbenicama obvezno unositi u novi EOJN RH. 
Podatke o realizaciji planova nabave za 2023. godinu naru-
čitelj će i u 2024. godini unositi u stari EOJN RH. Također će 
sva ažuriranja registra ugovora vezana uz planove nabave 
za 2023. godinu naručitelji provoditi u starom EOJN RH. 
Za postupke javne nabave započete prije 1. siječnja 2024. 
godinu, obavijesti o dodjeli ugovora ili okvirnih sporazuma 
će se objaviti u starom EOJN RH. Sukladno navedenom, 
sva ažuriranja registra ugovora će se za predmetne ugo-
vore obavljati u starom EOJN RH. Postupci javne nabave 
započeti nakon 1. siječnja 2024. godine provoditi će se 
obavezno u novom EOJN RH, pa će se i obavijesti o dodjeli 
ugovora obavezno objavljivati u novom EOJN RH. Teme-
ljem toga će se navedeni ugovori evidentirati u registru 
ugovora u novom EOJN RH gdje će se obavljati i sva ažuri-
ranja takvih ugovora. 

Naručitelj je obvezan Registar ugovora za 2024. godinu 
i sve njegove promjene objavljivati u standardiziranom 
obliku u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike 
Hrvatske (dalje: EOJN RH), u roku od osam dana od dana 
ustrojavanja ili promjene. Dakle, svi naručitelji imaju ob-
vezu ustrojavanja Registra ugovora u roku od 30 dana od 
dana sklapanja prvog ugovora ili okvirnog sporazuma. Isto 
tako, svi naručitelji imaju obvezu objave Registra ugovora 
i svih njegovih kasnijih promjena u EOJN RH, u roku od 
osam dana od dana ustrojavanja ili promjene. 

EOJN RH javno objavljuje Registar ugovora u strojno čitlji-
vom te otvorenom obliku. Navedeno znači da će, nakon što 

naručitelj unese i odabere opciju objavi Registar ugovora, 
EOJN RH prvi sljedeći radni dan objaviti Registar ugovora i 
sve kasnije promjene te učiniti iste javno dostupnima.

Bitno je naglasiti da naručitelji mogu unijeti i objaviti 
samo jedan dokument Registar ugovora o javnoj nabavi i 
okvirnih sporazuma, po godini, po jednom naručitelju (po 
jedinstvenom OIB-u). Nakon što se objavi Registar ugovo-
ra, isti nije moguće više brisati, niti unijeti novi cjeloviti Re-
gistar ugovora. Naručitelji mogu samo mijenjati odnosno 
ažurirati objavljeni Registar ugovora.

EOJN RH pohranjuje objavljene Registre ugovora min. 10 
godina od objave na način koji omogućava očuvanje in-
tegriteta podataka, što znači da EOJN RH mora osigurati 
dokaze da podatci koje su naručitelji objavili u Registru i 
svim kasnijim promjenama nisu naknadno mijenjani, od-
nosno da su isti izvorni.

3.	 Način ustrojavanja Registra ugovora

EOJN RH stavlja na raspolaganje obrazac Registra ugovora 
u standardiziranom obliku na način koji omogućava učita-
vanje i automatski prijenos sadržanih podataka u sustav. 
Ovo određenje vezano uz obrazac Registra ugovora je 
identično određenju vezanom uz format standardiziranog 
troškovnika iz Pravilnika i određenju vezanom uz format 
obrasca tablice plana nabave. Tako članak 5. stavak 3. na-
vedenog Pravilnika propisuje da EOJN RH stavlja na ras-
polaganje obrazac troškovnika u standardiziranom obliku, 
na način koji omogućava učitavanje i automatski prijenos 
sadržanih podataka u sustav. 

Ustrojavanje Registra ugovora u EOJN RH omogućeno je 
na dva načina. 

A.	Prvi način je automatsko ustrojavanje Registra po-
datcima iz obavijesti o dodjeli ugovora objavljenih 
u EOJN RH. Obrasci čija objava utječe na automatsko 
ustrojavanje Registra ugovora su:
1.	Obavijest o dodjeli ugovora
2.	Obavijest o dodjeli ugovora – sektorska nabava
3.	Obavijest o izmjeni
4.	Društvene i druge posebne usluge – javni ugovori
5.	Društvene i druge posebne usluge – sektorska nabava

Prema navedenome, ugovori o javnoj nabavi i okvirni spo-
razumi, uključujući ugovore na temelju okvirnog sporazu-
ma (takozvane tromjesečne objave ugovora), automatski 
se upisuju u Registar ugovora objavom odgovarajuće Oba-
vijesti o dodjeli ugovora u EOJN RH. Ako je odgovaraju-
ća obavijest o dodjeli ugovora poslana na objavljivanje 
1.01.2024. godine ili kasnije, objavljena je u EOJN RH prvi 
sljedeći radni dan. Na temelju tako poslane obavijesti o 
dodjeli ugovora došlo je do ustrojavanja Registra ugovora 
za 2024. godinu. Svi tako objavljeni ugovori o javnoj na-
bavi, uključujući i ugovore sklopljene na temelju okvirnog 
sporazuma, vidljivi su na listi „Moj registar ugovora“ u 
izborniku „Ugovori“ ili „Okvirni sporazumi“. Korisnik na-
ručitelja koji ima ovlasti poslati na objavljivanje odgova-
rajuće obavijesti o dodjeli ugovora u EOJN RH, ima ovlasti 
ustrojiti Registar ugovora.
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Slika 1. Prikaz izbornika Moj registar ugovora za odabir Ugovori ili Okvirni sporazumi

njavanja Registra ugovora). Korisnik naručitelja s ovla-
stima Admin naručitelja, ima ovlast ustrojiti Registar 
ugovora slanjem na objavu ugovora ili narudžbenice o 
jednostavnoj nabavi. Svi tako objavljeni ugovori o jed-
nostavnoj nabavi vidljivi su na listi „Moj registar ugovo-
ra“ u izborniku „Ugovori.

B.	Drugi način je ručno ustrojavanje Registra ugovora 
popunjavanjem podataka o ugovoru ili narudžbenici 
sklopljenoj na temelju postupka jednostavne nabave, 
koji nisu objavljeni u sustavu EOJN RH (ako naručitelj 
jednostavnu nabavu provodi putem EOJN RH, slanjem 
na objavljivanje obavijesti o dodjeli ugovora/narudžbe-
nice u sustavu EOJN RH dolazi do automatskog popu-

Slika 2. �Način unosa podataka u Moj registar ugovora - + 
Novi ugovor (bez postupka na EOJN)

Slika 3. �Način unosa podataka u Moj registar ugovora - + 
Novi ugovor (bez postupka na EOJN)
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Slika 4. Podaci iz izbornika Moj registar ugovora za odabir Ugovori

Slika 5. Detaljan prikaz podataka iz Mog registar ugovora za jedan Okvirni sporazum

4.	 Način ažuriranja Registra ugovora

Ažuriranje Registra ugovora u EOJN RH moguće je na dva 
načina. 

A.	Prvi način je automatsko ažuriranje Registra ugovora 
podatcima iz obavijesti o dodjeli ugovora objavljenih 
u EOJN RH. Obrasci čija objava utječe na automatsko 
ažuriranje Registra ugovora su:
1.	Obavijest o dodjeli ugovora
2.	Obavijest o dodjeli ugovora – sektorska nabava
3.	Obavijest o izmjeni
4.	Društvene i druge posebne usluge – javni ugovori
5.	Društvene i druge posebne usluge – sektorska nabava

Prema navedenom, ugovori o javnoj nabavi i okvirni spora-
zumi, uključujući ugovore na temelju okvirnog sporazuma 
(takozvane tromjesečne objave ugovora) automatski se 
ažuriraju u Registru ugovora, objavom odgovarajuće oba-
vijesti o dodjeli ugovora u EOJN RH. Ako je odgovarajuća 
obavijest o dodjeli poslana na objavljivanje 1.01.2024. go-
dine ili kasnije, objavljena je u EOJN RH prvi sljedeći dan. 

Na temelju tako poslane obavijesti o dodjeli u 2024. godini 
došlo je do ažuriranja Registra ugovora za 2024. godinu. 
Svi tako objavljeni ugovori o javnoj nabavi, uključujući i 
ugovore sklopljene na temelju okvirnog sporazuma vidljivi 
su na listi „Moj registar ugovora“ u izborniku  „Ugovori“ ili 
„Okvirni sporazumi“. Korisnik naručitelja koji ima ovlasti 
poslati na objavljivanje odgovarajuće obavijesti o dodjeli 
ugovora u EOJN RH ima ovlasti ažurirati Registar ugovora.

B.	Drugi način je ručno ažuriranje Registra ugovora i to:
•	 unosom podataka koji nisu objavljeni u obrascu Oba-

vijesti o dodjeli ugovora (npr.: Ugovor ili narudžbeni-
ca/Okvirni sporazum je izvršen ili raskinut ili poništen 
rješenjem DKOM-a, datum kada je ugovor ili okvirni 
sporazum, uključujući ugovore na temelju okvirnog 
sporazuma završen, ukupni isplaćeni iznos ugova-
ratelju s PDV-om na temelju sklopljenog ugovora ili 
okvirnog sporazuma, uključujući ugovore na temelju 
okvirnog sporazuma i Obrazloženje ako je iznos ispla-
ćen veći od iznosa na koji je ugovor / O.S. sklopljen ili 
razlozi zbog kojih je raskinut);
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•	 dodavanjem novih ugovora o jednostavnoj nabavi 
(koji nisu objavljeni u sustavu EOJN RH) u eurima;

•	 popunjavanje ostalih podataka u Registru ugovora, 
koji nisu prethodno evidentirani, prilikom unosa po-
dataka o sklopljenim ugovorima o jednostavnoj na-
bavi (npr.: Ugovor ili narudžbenica/Okvirni sporazum 
je izvršen ili raskinut ili poništen rješenjem DKOM-a, 
datum kada je ugovor ili okvirni sporazum, uključuju-
ći ugovore na temelju okvirnog sporazuma završen, 
ukupni isplaćeni iznos ugovaratelju s PDV-om na te-
melju sklopljenog ugovora ili okvirnog sporazuma, 
uključujući ugovore na temelju okvirnog sporazuma 
i Obrazloženje ako je iznos isplaćen veći od iznosa na 
koji je ugovor / O.S. sklopljen ili razlozi zbog kojih je 
raskinut).

Korisnik naručitelja s ovlastima Admin naručitelja ima 
ovlast ažurirati Registar ugovora slanjem na objavu ugo-

vora o jednostavnoj nabavi i to popunjavanjem podataka 
o ugovoru ili narudžbenici sklopljenoj na temelju postup-
ka jednostavne nabave koji nisu objavljeni u sustavu EOJN 
RH (ako naručitelj jednostavnu nabavu provodi putem 
EOJN RH, slanjem na objavu obavijesti o dodjeli ugovora/
narudžbenice u sustavu EOJN RH dolazi do automatskog 
popunjavanja Registra ugovora). Isto tako korisnik naru-
čitelja s ovlastima Administratora naručitelja ima ovlast 
unositi podatke koji nisu objavljeni u obrascu Obavijesti 
o dodjeli ugovora i podatke koji nisu objavljeni u objavi 
sklopljenih ugovora o jednostavnoj nabavi (na primjer: 
datum kada je ugovor ili okvirni sporazum ili ugovor o 
jednostavnoj nabavi, uključujući ugovore na temelju okvir-
nog sporazuma, izvršen u cijelosti, ukupni isplaćeni iznos 
ugovaratelju s PDV-om na temelju sklopljenog ugovora ili 
okvirnog sporazuma, uključujući ugovore na temelju okvir-
nog sporazuma i sl.).

Slika 6. Prikaz podataka za narudžbenicu u jednostavnoj nabavi za koju su uneseni podaci da je izvršena

Važno je naglasiti da se podaci o financijskom izvršenju 
ugovora ili narudžbenice ili okvirnog sporazuma unesenog 
u novi EOJN RH u dio Moj registar ugovora ne unose više 
periodično, već samo jednom i to na kraju nakon što je 
ugovor/narudžbenica/okvirni sporazum u cijelosti izvršen.

Ugovori ili narudžbenice ili Okvirni sporazumi se u Regi-
stru ugovora mogu ažurirati i na način da se unesu podaci 
o izmjeni ugovora ili podaci o storno (pogrešnom iznosu). 
Pri tome se obvezno unose podaci o datumu izmjene, 
broju dodatka ugovora, pravnoj osnovi izmjene (članci od 
315. do 320. ZJN 2016, izmjena ugovora o jednostavnoj 

nabavi, izmjena ugovora izuzetih od primjene ZJN 2016, iz-
mjene ugovora po članku 313. ZJN 2016 – primjena odred-
bi ZOO, izmjene ugovora temeljem okvirnog sporazuma, 
promjena podugovaratelja i promjena ugovaratelja). Za-
tim se unosi podatak o tipu izmjene, pri čemu je ponuđe-
no za odabir: izmjena ugovorenog iznosa, izmjena trajanja 
ugovora i druge izmjene ugovora. Ovisno o tipu izmjene 
u nastavku se unose podatci o novom trajanju ugovora ili 
o vrijednosti dodatka ugovora. Na ovaj način se u novom 
EOJN RH unose podaci o izmjeni ugovora o javnoj ili o jed-
nostavnoj nabavi.
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Slika 7. Prikaz podataka o izmijenjenom ugovoru o javnoj nabavi

ugovora“. Nakon otvaranja dijaloškog okvira zainteresira-
na osoba odabire zanimaju li ga podaci o ugovorima ili o 
okvirnim sporazumima. Korisnici moru sami kreirati filte-
re na temelju kojih će suziti pretragu svih podataka kako 
bi dobili samo one podatke koji ih interesiraju. Filtere ko-
risnici mogu odrediti za svaki podatak naveden prilikom 
unosa podataka u registar ugovora. 

5.	 Pravo uvida u podatke 

Svi podaci navedeni u Registru ugovora su javno dostu-
pni svim zainteresiranim osobama. Dakle, zainteresirane 
osobe za uvid i preuzimanje podataka i tablica s registri-
ma ugovora ne moraju biti registrirani kao korisnici u no-
vom EOJN RH, već podatke mogu preuzimati slobodno i 
bez plaćanja bilo kakve naknade. Preuzimanje podataka 
obavlja se odabirom dijela aplikacije EOJN RH „Registar 

Slika 8. Prikaz rezultata pretraživanja Registra ugovora primjenom filtera
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Slika 9. Prikaz detaljnih podataka o odabranom ugovoru

17.	 obrazloženje ako je iznos koji je isplaćen ugovaratelju 
veći od iznosa na koji je ugovor ili okvirni sporazum 
sklopljen, uključujući ugovore na temelju okvirnog 
sporazuma, odnosno razlozi zbog kojih je isti raskinut 
prije isteka njegova trajanja,

18.	 napomena, ako je potrebno.

Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u RH i Odlu-
kom o objavi uvođenja eura kao službene valute u Republi-
ci Hrvatskoj (Nar.nov. 85/2022) određeno je da euro posta-
je službena novčana jedinica i zakonsko sredstvo plaćanja 
u Republici Hrvatskoj na dan 1. siječnja 2023. godine. Su-
kladno navedenom, od 1. siječnja 2023. godine u Registru 
ugovora novčane jedinice iskazuju se u valuti euro.

Ako je predmet nabave podijeljen na grupe, podaci od 
točke 1. do točke 18. razrađuju se i unose za svaku pojedi-
nu grupu. Nakon provedbe postupka javne nabave podije-
ljenog na više grupa predmeta nabave, Naručitelj može u 
istom postupku javne nabave sklopiti jedan ugovor s istim 
ponuditeljem za više grupa ili može za svaku grupu pred-
meta nabave sklopiti zaseban ugovor s odabranim ponu-
diteljem. Neovisno o tome je li naručitelj sklopio jedan 
ugovor s istim ponuditeljem za više grupa predmeta na-
bave u postupku javne nabave, sukladno gore navedenoj 
odredbi članka 5. stavka 2. Pravilnika, podaci iz stavka 1. 
istog članka Pravilnika upisuju se za svaku grupu zasebno. 

7.	 Ugovori ili narudžbenice koje se obvezno unose 
u Registar ugovora 

Naručitelji su u 2024. godini obvezni u Registar unijeti po-
datke o sklopljenim ugovorima ili izdanim narudžbenica-
ma za sve predmete nabave čija je procijenjena vrijednost 
jednaka ili veća od 2.650,00 eura (predmeti navedeni u 

6.	 Obvezni sadržaj Registra ugovora za 2024. godinu

Pravilnik, u članku 5., propisuje sadržaj Registra ugovora, 
koji sadrži sljedeće podatke: 

1.	 evidencijski broj nabave,
2.	 predmet nabave,
3.	 brojčana oznaka predmeta nabave iz Jedinstvenog 

rječnika javne nabave (CPV),
4.	 broj objave iz EOJN RH, ako postoji,
5.	 vrsta postupka (uključujući posebne režime nabave i 

jednostavnu nabavu),
6.	 naziv i OIB ugovaratelja,
7.	 naziv i OIB podugovaratelja, ako postoje,
8.	 datum sklapanja ugovora ili okvirnog sporazuma u pi-

sanom obliku, uključujući ugovore na temelju okvir-
nog sporazuma,

9.	 oznaka/broj ugovora,
10.	 rok na koji je ugovor ili okvirni sporazum sklopljen, uk-

ljučujući ugovore na temelju okvirnog sporazuma,
11.	 iznos bez PDV-a na koji je ugovor ili okvirni sporazum 

sklopljen, uključujući ugovore na temelju okvirnog 
sporazuma,

12.	 iznos PDV-a,
13.	 ukupni iznos s PDV-om na koji je ugovor ili okvirni spo-

razum sklopljen, uključujući ugovore na temelju okvir-
nog sporazuma,

14.	 ugovor ili okvirni sporazum financira se iz fondova EU,
15.	 datum kada je ugovor ili okvirni sporazum, uključuju-

ći ugovore na temelju okvirnog sporazuma, izvršen u 
cijelosti ili navod da je isti raskinut prije isteka roka na 
koji je sklopljen,

16.	 ukupni isplaćeni iznos ugovaratelju s PDV-om na te-
melju sklopljenog ugovora ili okvirnog sporazuma, uk-
ljučujući ugovore na temelju okvirnog sporazuma,
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planu nabave). Pri tome iznos sklopljenog ugovora ili iz-
dane narudžbenice nije relevantan, već je relevantno jesu 
li navedeni ugovor ili narudžbenica sklopljeni ili izdani za 
predmet nabave koji je naveden u Planu nabave, odnosno 
predmet nabave čija je procijenjena vrijednost jednaka ili 
veća od 2.650,00 eura. Za predmete nabave čija je procije
njena vrijednost manja od 2.650,00 eura, naručitelji nisu 
obvezni unijeti podatke u Registar ugovora.

Iz navedenog je jasno da su Plan nabave i Registar ugovo-
ra međusobno usko povezani. Podaci se u registar ugovo-
ra obvezno unose samo za one predmete nabave koji su 
navedeni u planu nabave. Za predmete nabave koji nisu 
navedeni u planu nabave, podaci se ne unose u registar 
ugovora. Zato nije važan iznos na koji je sklopljen ugovor 
ili narudžbenica već je važno je li predmet nabave za koji 
je sklopljen ugovor ili izdana narudžbenica naveden u pla-
nu nabave.

Također, naručitelji nisu obvezni u Registar ugovora koji 
se objavljuje u EOJN RH unijeti podatke za one ugovore za 
koje se primjenjuje izuzeće od primjene ZJN 2016. 

Kao što je prethodno navedeno, podatke o sklopljenim 
ugovorima i izdanim narudžbenicama za predmete nabave 
procijenjene vrijednosti do 2.650,00 eura, naručitelji nisu 
obvezni unositi u Registar ugovora. Međutim, preporuka 
bi bila da i te predmete nabave naručitelj vodi u detalj-

nom Registru ugovora, s tim da taj dio Registra ugovora 
ne mora javno objaviti. Na taj način naručitelj ima pregled 
nad svim predmetima nabave i realizacijom istih, s tim da 
u slučaju da nabava pojedinog predmeta nabave procije-
njene vrijednosti do 2.650,00 eura tijekom godine bude 
realizirana u iznosu od 2.650,00 eura ili većem, naručitelj 
je obvezan i te predmete nabave uvrstiti u Plan nabave i u 
Registar ugovora. 

Važan razlog za to je i obveza naručitelja da do 31. ožujka 
svake godine, putem EOJN RH, izradi i dostavi Statističko 
izvješće o javnoj nabavi za prethodnu godinu. Statističko 
izvješće naručitelji izrađuju putem EOJN RH na način da 
nakon prijave u EOJN RH, korisnik s pravima Admin naru-
čitelja, odabire „Izvješća“, pod kojim će se nalaziti: nabave 
čija je procijenjena vrijednost do 26.540,00 eura za robu i 
usluge, odnosno 66.360,00 eura za radove. Ove podatke 
o ukupnom iznosu nabavljenih radova, robe ili usluga od 
1.1. do 31.12., bez PDV-a, naručitelji unose ručno te spre-
maju. Da bi navedene podatke naručitelji mogli unijeti, 
moraju raspolagati s navedenim podacima koje naručite-
lji najčešće preuzimaju iz detaljnog Registra ugovora, u 
kojemu se vode i ugovori/narudžbenice koji se objavljuju 
u EOJN RH i oni koji se ne objavljuju (za predmete nabave 
manje od 2.650,00 eura bez PDV-a). Naručitelj cjelokupni 
registar ugovora ili samo filtrirane podatke može pretvo-
riti u izvještaj u .xlsx, .xml ili .json formatu.

Slika 10. Primjer objavljenog Registra ugovora u .xlsx formatu

8.	 Unos podataka o jednostavnoj nabavi u Registar 
ugovora, kada se nabava realizira putem 
narudžbenica

U slučaju jednostavne nabave, ako naručitelj predmet na-
bave realizira putem narudžbenica jednom dobavljaču, u 
Registar se unosi ukupni iznos za taj predmet nabave, ne
ovisno o broju narudžbenica izdanih tijekom godine. Po-
datke u Registru ugovora vezane uz realizaciju jednostav-
ne nabave putem narudžbenica naručitelj je obvezan ažu-
rirati prema potrebi, a najmanje jedanput u šest mjeseci.

Ako Naručitelj za predmet jednostavne nabave izdaje 
narudžbenice za više različitih dobavljača, obvezan je za 
svakog pojedinog dobavljača kojemu je izdao jednu ili više 
narudžbenica, popuniti podatke o realizaciji jednostavne 

nabave putem narudžbenica. Tako naručitelj za svakog 
pojedinog dobavljača kojemu je izdavao narudžbenice, 
u periodu ažuriranja Registra ugovora (barem jednom u 
šest mjeseci), u Registru navodi ukupan financijski iznos 
svih narudžbenica koje mu je izdao u navedenom periodu, 
neovisno o broju narudžbenica. Primjerice, ako će naruči-
telj za predmet nabave naveden u Planu nabave: toneri, 
čija procijenjena vrijednost nabave u 2024. godini iznosi 
15.000,00 eura, u prvih šest mjeseci 2024. godine, izda
vati narudžbenice kako slijedi:

•	 Ponuditelju A d.o.o. – 4 narudžbenice, u ukupnoj vrijed-
nosti od 4.000,00 eura,

•	 Ponuditelju B d.o.o. – 3 narudžbenice, u ukupnoj vrijed-
nosti od 3.000,00 eura i 



JAVNA NABAVA 	 UDK 346.2

56

¢
 T

IM
4P

IN
 M

AG
A

ZI
N

 1
/2

02
4.

 ¢

•	 Ponuditelju C d.o.o. – 2 narudžbenice, u ukupnoj vrijed-
nosti od 2.000,00 eura,

obvezan je u Registru ugovora do 30. lipnja 2024. godine, 
unijeti po svakom ponuditelju, ukupni iznos za taj pred-
met nabave (toneri), zbrojeno za sve izdane narudžbenice 
u periodu od 6 mjeseci.

9.	 Prekršajna odgovornost i najčešće pogreške

Člankom 443. stavkom 2. ZJN 2016 je propisano da, ako se 
naručitelj, pravna osoba, ne pridržava obveze objave Re-
gistra ugovora te svih promjena na internetskim stranica-
ma, kaznit će se za prekršaj novčanom kaznom od 1320,00 
do 13.270,00 eura. Kazna je predviđena i za odgovornu 
osobu u pravnoj osobi ili odgovornu osobu u državnom 
tijelu ili u jedinici lokalne i područne (regionalne) samou-
prave u iznosu od 660,00 do 2650,00 eura.

Uvidom u Registre ugovora objavljene u EOJN RH, vidljive 
su sljedeće pogreške naručitelja:

1.	Naručitelji ne ustroje Registar ugovora u roku od 30 
dana od dana sklapanja prvog ugovora tijekom pro-
računske/poslovne godine. Naručitelji koji početkom 
godine ne objave jedan od standardnih obrazaca: Oba-
vijest o dodjeli ugovora, Obavijest o dodjeli ugovora 
– sektorska nabava, Obavijest o izmjeni, Društvene 
i druge posebne usluge – javni ugovori ili Društvene i 
druge posebne usluge – sektorska nabava – Obavijest o 
sklopljenim ugovorima, a sklope ugovor o jednostavnoj 
nabavi, ponekad zaborave ustrojiti Registar ugovora u 
roku od 30 dana od dana sklapanja prvog ugovora o 
jednostavnoj nabavi.

2.	Naručitelji ne objave Registar ugovora u roku od osam 
dana od dana ustrojavanja ili promjene. Ponekad naru-
čitelji, iako ustroje Registar ugovora zaborave isti obja-
viti u EOJN RH.

3.	Naručitelji ne ažuriraju Registar ugovora prema potre-
bi, a najmanje jedanput u šest mjeseci. Dakle, bilo da 
naručitelji u 6 mjeseci od ustrojavanja Registra ugovora 
sklope novi ugovor ili okvirni sporazum u javnoj ili jed-
nostavnoj nabavi ili izdaju narudžbenicu u jednostavnoj 
nabavi ili da već postojeći ugovor ili okvirni sporazum u 
javnoj ili jednostavnoj nabavi ili izdanu narudžbenicu u 
jednostavnoj nabavi realiziraju s bilo kojim financijskim 
iznosom, obvezni su (barem jednom u 6 mjeseci) ažuri-
rati Registar ugovora EOJN RH.

4.	Naručitelji u Registru ugovora ne navedu isti Evidencij-
ski broj nabave koji je za isti predmet nabave naveden 
u Planu nabave, objavljenom u EOJN RH. ZJN 2016, a 
niti njegovi podzakonski propisi, ne propisuju način na 
koji se određuje evidencijski broj (struktura, sadržaj). 
Iz pojedinih odredbi ZJN 2016 i podzakonskih propi-
sa proizlazi obveza vođenja evidencije rednih brojeva 
nabave (Evidencijskog broja nabave), primjerice, kod 
navođenja obveznih podataka na omotnici ponude ili 
navođenja informacije o evidencijskom broju nabave 
u zapisniku o javnom otvaranju ponuda, zapisniku o 
pregledu i ocjeni zahtjeva za sudjelovanje i zapisniku 
o pregledu i ocjeni ponuda. Evidencijski broj nabave 

mora se navesti u planu nabave, ali i u Registru ugovo-
ra. On se može odrediti kao običan niz brojeva (1,2,3..), 
odnosno kao podatak deklaratorne naravi, iz kojeg je 
vidljiv samo redni broj predmeta nabave i dodatno 
ukupan broj predmeta nabave. 

	 Također, on se može odrediti i kao kombinacija brojeva 
i slova iz koje se može iščitati redni broj predmeta na-
bave, je li predmet nabave roba, rad ili usluga, sklapa 
li se ugovor ili okvirni sporazum, te radi li se o nabavi 
male ili velike vrijednosti. Često naručitelji u Planu na-
bave evidencijske brojeve navode na način da je evi-
dencijski broj nabave jednak rednom broju predmeta 
nabave u tablici plana nabave (1, 2, 3, 4,…), budući da 
se u trenutku izrade plana nabave ne zna redoslijed 
provođenja postupaka nabave. Naknadno naručitelji, 
prije samog provođenja postupka nabave, odrede evi-
dencijski broj nabave prema redoslijedu provođenja 
postupaka nabave (1/JN, 2/JN…), koji evidencijski broj 
nabave ne promijene u planu nabave. Zbog navedene 
okolnosti naručitelji kod popunjavanja Registra ugovo-
ra navode novi evidencijski broj nabave (1/JN, 2/JN…) 
koji nije identičan evidencijskom broju nabave u planu 
nabave (1, 2, 3, 4, …), pa je zainteresiranima teško po-
vezati sklopljeni ugovor u Registru ugovora i predmet 
nabave u Planu nabave. 

5.	Naručitelji u Registru ugovora ne navedu točan naziv 
predmeta nabave pod kojim je naveden u objavljenom 
Planu nabave. Zbog navedene okolnosti zainteresirani 
dionici teško mogu povezati naziv predmeta nabave za 
koji je sklopljen ugovor u Registru ugovora i predmet na-
bave u Planu nabave, osobito ako je i evidencijski broj u 
navedenim dokumentima različit za isti predmet nabave.

6.	Naručitelji ponekad ne navedu obrazloženje ako je 
iznos koji je isplaćen ugovaratelju veći od iznosa na 
koji je ugovor ili okvirni sporazum sklopljen, uključuju-
ći ugovore na temelju okvirnog sporazuma, odnosno 
razloge zbog kojih je isti raskinut prije isteka njegova 
trajanja.

!!
Slobodno nam se obratite sa 
svim dilemama i pitanjima.

Tu smo za Vas.

pitajcentar@tim4pin.hr


